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小学校算数 第５学年

児童用かい答

次の計算をしましょう。

（１）７６８÷２４ （２）２３８÷３４

次の計算をしましょう。

（１）１４×１.７ （２）３.８×１.３

（３）９.２×０.６ （４）３.８４×１.２５

（５）７２÷０.３ （６）５.７６÷１.６

（７）６.６４÷０.８ （８）１２.５６÷３.１４

ほっかいどうチャレンジテスト

冬休み版①

１

２３.８ ４.９４

５.５２ ４．８

２４０ ３．６

８．３ ４

積の小数点は、かけられる数とかけ
る数の小数部分のけた数の和と同じに
なるようにうちます。

商の小数点は、わられる数の移
した小数点にそろえてうちます。

１ ４
× １．７

９ ８
１ ４
２ ３．８

３．８
× １．３
１ １ ４
３ ８
４．９ ４

９.２
× ０．６
５.５ ２

３.８ ４
× １．２ ５
１ ９ ２ ０
７ ６ ８

３ ８ ４
４．８ ０ ０ ０

※次のページにも、問題があります。
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３ に当てはまる不等号を書きましょう。

（１）７.３×０.８ ＜ ７.３

（２）１.４÷０.７ ＞ １.４

次の計算をしましょう。

（１） （２）

（３） （４）

４

分母のちがう分数のたし算、ひき
算は、通分してから計算します。
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または、
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かけ算では、１より小さい数をか
けると、積はかけられる数より小さ
くなります。

２
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または、
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わり算では、１より小さい数でわ
ると、商はわられる数より大きくな
ります。


